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Bogotá, 1 de abril de 2017 

Señores, 
XXXXRAZON SOCIALXXXX
XXXXNOMBRE REPRESENTANTE LEGAL XXXXX 

REF. COMUNICACIÓN TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES.

DAKC EXPRESS LOGISTICS SAS  dando cumplimiento a lo dispuesto en la Ley estatutaria 1581 de 2012 y a su Decreto Reglamentario 1377 de 2013, por la cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales; adopta la presente política para la recolección, almacenamiento, uso, circulación, supresión y todas aquellas actividades que constituyan tratamiento de datos personales, la cual será informada a todos los titulares de los datos recolectados o que en el futuro se obtengan en ejercicio de las actividades y servicios propios de la organización. 
  
Para DAKC EXPRESS LOGISTICS SAS. es de vital importancia el adecuado tratamiento de los datos de personas naturales que sean nuestros clientes actuales y potenciales, empleados, accionistas,  pensionados, proveedores y en general a todas las personas naturales que por relación comercial nos autorizan para continuar con el tratamiento de sus datos personales; La información estará administrada bajo políticas, procedimientos y estándares de seguridad, cuyo objetivo es proteger y preservar la integridad, confidencialidad y disponibilidad de la misma, independientemente del medio o formato donde se encuentre almacenada, de su ubicación temporal o permanente, o de la forma en que ésta sea transmitida y/o Transferida. Nos apoyamos con herramientas tecnológicas e implementamos prácticas de seguridad que incluyen: transmisión y almacenamiento de información sensible a través de mecanismos seguros, uso de protocolos, aseguramiento de componentes tecnológicos, restricción de acceso a la información sólo a personal autorizado, respaldo de información, prácticas de desarrollo seguro de software, entre otros. 
  
El Sistema Integrado de Gestión de DAKC EXPRESS LOGISTICS SAS.  será el responsable de atender las solicitudes de actualización o supresión de la información, para esto está dispuesto el canal  protecciondedatos@dakclogistics.com, o al teléfono 5263171.  De esta manera, DAKC EXPRESS LOGISTICS SAS.  Manifiesta que garantiza los derechos de privacidad, intimidad, y la autonomía, en el tratamiento de los datos personales, y en consecuencia todas sus actuaciones se regirán por los principios de legalidad, finalidad, libertad, veracidad o calidad, transparencia, acceso y circulación restringida, seguridad y confidencialidad.
El propósito de esta comunicación es el informar que sus datos personales reposan en nuestra base de datos en las condiciones anteriormente indicadas y respecto de los mismos, la finalidad del tratamiento al cual serán sometidos y su uso, así como conocer su interés en seguir recibiendo nuestra información, para los fines aquí detallados.
Para mayor información sobre nuestra política de tratamiento de datos personales por favor ingresar a nuestra página web www.dakclogistics.com.

Cordialmente, 
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